

ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರಿಂದ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರ ಸಭೆ

ಬೆಂಗಳೂರು

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ವೆಚ್ಚ ಉಳಿಸಬಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸುಲಭವಾಗಿ ವಿತರಿಸಬಲ್ಲ ಉನ್ನತ ಪರಿಣಾಮ, ಆವಿಷ್ಕಾರಕ ಅಲೋಚನೆಗಳ ಕುರಿತಾದ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರ ದುಂಡು ಮೇಜಿನ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು. ಅಕ್ಟೋಬರ್, ಡಾ.ಯಲ್, ಬಿ.ಎಂ.ಎಲ್, ಭೂಯಾ, ಬಿ.ಎಂ.ಎಲ್, ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಲ್, ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್, ಕಾಂಪನಿ, ಎಚ್.ಎಂ.ಎಲ್, ಎಚ್.ಪಿ., ಎಸ್‌ಎಲ್ ಗ್ರೂಪ್, 247.ಎಂ ಕಂಪನಿಗಳ 22 ನಾಯಕರು ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಸಚಿವಾಲಯವು ಸೆಂಟರ್ ಆಫ್ ಎಕ್ಸಲೆನ್ಸ್ ಎಂದು ಮಾನ್ಯತೆ ನೀಡಿರುವ ಇಡಿಎಐ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ.

ಈ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತರಬೇತಿ, ಕೌಶಲ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಕೈ ಓಡಿದು ಬೆಂಬಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಆರಾಧ್ಯ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸುಸ್ಥಿರ ಜೀವನೋಪಾಯದ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು



ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತದೆ. ಮೇ 12, 2022ರಂದು ನಡೆದ ದುಂಡು ಮೇಜಿನ ಸಭೆಯು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಾಯಲ್ ಅರ್ಡ್

ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಪರಿಶರ ಸ್ನೇಹ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸನ್ನದ್ಧ ಆರಾಧ್ಯ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಉಪಕ್ರಮಗಳ ಆತ್ಮಂತ್ ಪಂಚಾಮೃತ ಮತ್ತು

ಕೈಗೊಳಿಸುವ ಮಾದರಿಗಳ ವಿವಿಧವು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿತ್ತು. ಇಡಿಎಐನ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಡಾ.ಸುನಿಲ್ ಶರ್ಮಾ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್‌ಗಳು ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಪ್ರಶಂಸೆ ಮಾಡಿದರು.

ಡಾ.ಶುಕ್ಲಾ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿರುವ ಅಪಾರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಸುಸ್ಥಿರ ಜೀವನೋಪಾಯದ ಆಯ್ಕೆಗಳತ್ತ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಗತಿಪರ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತೂ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಮಹಿಳೆಯರು ಹೇಗೆ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದರು. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಡಾ.ಶುಕ್ಲಾ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ತರುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಇಡಿಎಐನ ದಕ್ಷಿಣ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ರಮಣ್ ಗುಪ್ತಾ, ಪರಿಶರ ಸ್ನೇಹ ಆರಾಧ್ಯ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಅವಕಾಶಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳ ಕುರಿತಾದ ವಿವರಿಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರವೃತ್ತಿ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಡಾ.ಗುಪ್ತಾ ಹೇಗೆ ಇಡಿಎಐ

ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್‌ಗಳೊಂದಿಗೆ ತನ್ನ ತೊಡಗಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು ಗುರುತಿಸಲಾದ ಅವಕಾಶಗಳೊಂದಿಗೆ ಅವರ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಸಮೀಕರಿಸುವ ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಸುಸ್ಥಿರ, ಪರಿಶರ-ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಸನ್ನದ್ಧರಾಗಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು. ಇಡಿಎಐನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಶ್ರೀ ಶುಭನ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಮಹಿಳೆಯರ ಕಿರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಹೇಗೆ ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ನಿರವಾಗಬಲ್ಲದು ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು. ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರು ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯನ್ನು ಸುಧಾರಿಸುವ ಅಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ಹೊಸ ಉದ್ಯಮ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಕಾಶಗಳಿಗೆ ಬಂಟಿ ಉಪಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುವ ಬಯಕೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು. ಅವರು ಹೊಸ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಅವಕಾಶಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರಿಂದ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಲು ದುಂಡುಮೇಜಿನ ಸಭೆ



ಬೆಂಗಳೂರು: ಅಹಮದಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಕಛೇರಿ ಹೊಂದಿರುವ ಆಂತ್ರೆಪ್ರಿನ್ಸಿಪಲ್ಸ್‌ನಿಪ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇನ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ(ಇಡಿಐಐ) ಜುಲೈ 12, 2022ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ವೆಚ್ಚ ಉಳಿಸಬಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸುಲಭವಾಗಿ ವಿಸ್ತರಿಸಬಲ್ಲ, ಉನ್ನತ ಪರಿಣಾಮ, ಆವಿಷ್ಕಾರಕ ಆಲೋಚನೆಗಳ ಕುರಿತಾದ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರ ದುಂಡು ಮೇಜಿನ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು. ಅಕೆಂಚರ್, ಬಾಯರ್, ಬಿಇಎಂಎಲ್, ಭೂರುಕಾ, ಬಿಐಎಎಲ್, ಬ್ರಿಲ್ಲಿಯೊ, ಕ್ಯಾಪ್‌ಜಿಮಿನಿ, ಕಾಂಟಿನೆಂಟಲ್ ಆಟೊಮೊಟಿವ್, ಎಂಬಿಸ್ಸಿ ಗ್ರೂಪ್, ಎಚ್‌ಎಎಲ್, ಎಚ್.ಪಿ., ಎಸ್‌ವಿಆರ್ ಗ್ರೂಪ್, 247.ಎಐ ಕಂಪನಿಗಳ 22 ನಾಯಕರು ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಸಚಿವಾಲಯವು ಸೆಂಟರ್ ಆಫ್ ಎಕ್ಸಲೆನ್ಸ್ ಎಂದು ಮಾನ್ಯತೆ ನೀಡಿರುವ ಇಡಿಐಐ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತರಬೇತಿ, ಕೌಶಲ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಕೈ ಹಿಡಿದು ಬೆಂಬಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಆದಾಯ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸುಸ್ಥಿರ ಜೀವನೋಪಾಯದ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತದೆ.

ಜುಲೈ 12, 2022ರಂದು ನಡೆದ ದುಂಡು ಮೇಜಿನ ಸಭೆಯು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಾಯಲ್ ಆರ್ಕಿಡ್ ಸೆಂಟ್ರಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸನ್ನದ್ಧ ಆದಾಯ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಉಪಕ್ರಮಗಳ ಅತ್ಯಂತ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಮತ್ತು ಕೈಗೆಟುಕುವ ಮಾದರಿಗಳ ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿತ್ತು.

ಇಡಿಐಐನ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಡಾ.ಸುನಿಲ್ ಶುಕ್ಲಾ ಖ್ಯಾತ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್‌ಗಳು ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಪ್ರಶಂಸೆ ಮಾಡಿದರು. ಡಾ.ಶುಕ್ಲಾ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿರು ಅಪಾರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಸುಸ್ಥಿರ ಜೀವನೋಪಾಯದ ಆಯ್ಕೆಗಳತ್ತ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರಿಂದ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಲು ದುಂಡುಮೇಜಿನ ಸಭೆ

ಬೆಂಗಳೂರು : ಅಹಮದಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಕಛೇರಿ ಹೊಂದಿರುವ ಆಂತ್ರೈನ್‌ಸ್ಯೂರ್‌ಶಿಪ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇನ್‌ಟೆಕ್ನೊಲಜಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ(ಇಡಿಐಐ) ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ವೆಚ್ಚ ಉಳಿಸಬಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸುಲಭವಾಗಿ ವಿಸ್ತರಿಸಬಲ್ಲ, ಉನ್ನತ ಪರಿಣಾಮ, ಆವಿಷ್ಕಾರಕ ಆಲೋಚನೆಗಳ ಕುರಿತಾದ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರ ದುಂಡು ಮೇಜಿನ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು. ಅಕೆಂಚರ್, ಬಾಯರ್, ಬಿಇಎಂಎಲ್, ಭೋರುಕಾ, ಬಿಐಎಎಲ್, ಬ್ರಿಲ್ಲಿಯೊ, ಕ್ಯಾಪ್‌ಜೆಮಿನಿ, ಕಾಂಟಿನೆಂಟಲ್ ಆಟೋಮೊಟಿವ್, ಎಂಬಿಸ್ಸಿ ಗ್ರೂಪ್, ಎಚ್‌ಎಎಲ್, ಎಚ್.ಪಿ., ಎಸ್‌ವಿಆರ್ ಗ್ರೂಪ್, 247. ಎಐ ಕಂಪನಿಗಳ 22 ನಾಯಕರು ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ರಾಯಲ್ ಆರ್ಕಿಡ್ ಸೆಂಟ್ರಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಮತ್ತು



ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸನ್ನದ್ಧ ಆದಾಯ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಉಪಕ್ರಮಗಳ ಅತ್ಯಂತ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಮತ್ತು ಕೈಗೆಟುಕುವ ಮಾದರಿಗಳ ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿತ್ತು. ಇಡಿಐಐನ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಡಾ.ಸುನಿಲ್ ಶುಕ್ಲಾ ಖ್ಯಾತ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್‌ಗಳು ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಪ್ರಶಂಸೆ ಮಾಡಿದರು. ಡಾ.ಶುಕ್ಲಾ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿರು

ಅಪಾರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಸುಸ್ಥಿರ ಜೀವನೋಪಾಯದ ಆಯ್ಕೆಗಳತ್ತ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಗತಿಪರ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತೂ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಅವುಗಳಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಹೇಗೆ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದರು. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಡಾ.ಶುಕ್ಲಾ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ತರುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಇಡಿಐಐನ ದಕ್ಷಿಣ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ರಮಣ್ ಗುಜ್ರಾಲ್, ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಆದಾಯ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಅವಕಾಶಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳ ಕುರಿತಾದ ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರವೃತ್ತಿ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಇಡಿಐಐನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಶುಬಿನಾ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಮಹಿಳೆಯರ ಕಿರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಹೇಗೆ ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ನೆರವಾಗಬಲ್ಲದು ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರಿಂದ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಲು ದುಂಡುಮೇಜಿನ ಸಭೆ



ಬೆಂಗಳೂರು: ಅಹಮದಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಕಛೇರಿ ಹೊಂದಿರುವ ಆಂತ್ರಪ್ರಿನ್ಯೂರ್‌ಶಿಪ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇನ್‌ಟೆಕ್ನೊಲೊಜಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ (ಇಡಿಐಐ) ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ವೆಚ್ಚ ಉಳಿಸಬಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸುಲಭವಾಗಿ ವಿಸ್ತರಿಸಬಲ್ಲ, ಉನ್ನತ ಪರಿಣಾಮ, ಆವಿಷ್ಕಾರಕ ಆಲೋಚನೆಗಳ ಕುರಿತಾದ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ನಾಯಕರ ದುಂಡು ಮೇಜಿನ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು. ಅಕ್ಟೋಬರ್, ಬಾಯರ್, ಬಿಇಎಂಎಲ್, ಭೋರುಕಾ, ಬಿಐಎಎಲ್, ಬ್ರಿಲ್ಲಿಯೊ, ಕ್ಯಾಪ್‌ಜೆಮಿನಿ, ಕಾಂಟಿನೆಂಟಲ್ ಆಟೊಮೊಟಿವ್, ಎಂಬಸ್ಸಿ ಗ್ರೂಪ್, ಎಚ್‌ಎಎಲ್, ಎಚ್.ಪಿ., ಎಸ್‌ವಿಆರ್‌ಗ್ರೂಪ್, 247.ಎಐ ಕಂಪನಿಗಳ 22 ನಾಯಕರು ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ರಾಯಲ್ ಆರ್ಕಿಡ್ ಸೆಂಟ್ರಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸನ್ನದ್ಧ ಆದಾಯ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಉಪಕ್ರಮಗಳ ಅತ್ಯಂತ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಮತ್ತು ಕೈಗೆಟುಕುವ ಮಾದರಿಗಳ ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿತ್ತು. ಇಡಿಐಐನ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಡಾ. ಸುನಿಲ್ ಶುಕ್ಲಾ ಖ್ಯಾತ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್‌ಗಳು ಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಪ್ರಶಂಸೆ ಮಾಡಿದರು.

ಡಾ. ಶುಕ್ಲಾ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಸುಸ್ಥಿರ ಜೀವನೋಪಾಯದ ಆಯ್ಕೆಗಳತ್ತ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಬಹುದೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಗತಿಪರ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತೂ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಅವುಗಳಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಹೇಗೆ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯಬಹುದೆಂದು ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಡಾ. ಶುಕ್ಲಾ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ತರುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಇಡಿಐಐನ ದಕ್ಷಿಣ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ರಮಣ್ ಗುಜ್ರಾಲ್, ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಆದಾಯ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಅವಕಾಶಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳ ಕುರಿತಾದ ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರವೃತ್ತಿ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಇಡಿಐಐನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಶುಬಿನ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಮಹಿಳೆಯರ ಕಿರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಹೇಗೆ ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ನೆರವಾಗಬಲ್ಲದು ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು.